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1. A probabilidade da Teresa de ir ao arraial no sdbado é %

A probabilidade da Teresa de ir ao arraial com a Maria é %

X

A probabilidade de ir ao arraial no sdbado com a Maria é % % %

Maria | Inés Joana
Sabado v X X
Domingo X X X

1
Resposta correcta: g

5 1 _ X
25 250
Resposta correcta: 10
3. Média = 10><3+1163+20+25

Resposta correcta: 7

4. Se o numero é multiplo de 2 e de 5 entdo o algarismo das unidades é zero.
(70, 80, 90, ...)
O numero 70 dividido por 3 da resto 1 (70 = 3 x 23 + 1). Logo, ndo é solugao.
O numero 80 dividido por 3 da resto 2 (80 =3 x 26 + 2).
E o menor nimero que satisfaz as condi¢des apresentadas.

Resposta: 80 é o menor numero de rebucados que o saco que a Beatriz
comprou pode ter.

5. Resposta correcta: /2,5



6. Resposta correcta: ]1,3]

7. Designemos por ¢ a massa de cada caixa e por b a massa de cada bolo.

c+4b=310 ¢ =310-4b c=10
& N = =
2c+6b =470 2(310-4b)+6b =470 620-8b+6b =470 —-2b=-150 b=75

A massa de cada caixa vazia é 10 gramas.

8. %—2x <O X o qox <10+3x < —15x <8 @x>—%

1+ ,[1-4x(-6) 1£5
2

9. Xx(x-3)+2x=6 & x?-3x+2x=6 < x> —x-6=0 < x= 5

CS.={-2,3}

10.
10.1. Resposta: 18 euros.
10.2. Resposta: O grafico que representa a relacao entre o tempo de trabalho
do Carlos e a quantia que ele receberd é o grafico B.
A quantia que ele receberd por 3 horas de trabalho é 12 euros.
10.3. O gréfico pedido é o seguinte:
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11. Ndo é possivel construir um triangulo cujos lados tenham os comprimentos
apresentados, porque o comprimento de qualquer lado tem que ser menor que
a soma dos comprimentos dos outros dois. Neste caso, 23 é maior que 10 + 12.



12.
12.1. Resposta: A amplitude do arco AB é 140°.

12.2.Resposta: O rectangulo tem dois eixos de simetria.
12.3.

sen 709=£ & BD= 4,35
BD sen70¢

BD~4,63cm

13.
13.1. Opgado correcta: Estritamente paralela.

13x13%x6

13.2. Vesiido = Vprisma + Vpiramide = 13x13x19+ =3549cm®

14. A construcdo pedida é a seguinte:

Figura 8



